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EMOTION 142 EMOTION 143

messing
brass/laiton ø 24 mm

Epos
Seite/page/page 144

Nomos
Seite/page/page 146

Konos
Seite/page/page 148

Cosmos
Seite/page/page 150

Centros
Seite/page/page 152

Actos
Seite/page/page 154

nickel-glanz nickel-matt messing-glanz messing-matt schwarz champagner kaschmir
polished nickel brushed nickel polished brass brushed brass black champagne cashmere
nickel brillant nickel mat laiton brillant laiton mat noir champagne cachemire

Amber
Seite/page/page 156

Ouverture
Seite/page/page 158

Fanfare
Seite/page/page 158

Rondeur
Seite/page/page 158

nickel-glanz, nussbaum nickel-glanz, wenge nickel-glanz
polished nickel, walnut polished nickel, wenge polished nickel
nickel brillant, noyer nickel brillant, wengé nickel brillant

Schleuderstäbe, Raffrosetten, Biegeservice, Accessoires - siehe Register Accessoires
draw rods, tie backs, bending, accessories - see register accessories 
lance-rideau, bandes de rideaux, service cintrage, accessoires - veuillez voir fichier accessoires

messing
brass/laitonø 24 mm

Ligne
Seite/page/page 162

Carré
Seite/page/page 162

Cône
Seite/page/page 162

nickel-glanz 
polished nickel 
nickel brillant 

Cristal
Seite/page/page 162

Das französische Kunsthandwerk der 20er Jahre hat eine eindeutige Identität: Im Art déco tref-

fen hochglänzende Oberflächen auf klare Gegensätze der Farben und Formen. 

Art Decoratif setzt diesen Ansatz in ein variables Garnitur-Konzept um. Ein retrospektiver Look 

für ein besonderes Interieur. 

French craft work of the 1920s has an unmistakeable identity: in Art déco, shining surfaces 

encounter clear contrasts in colour and shape. 

Art Decoratif implements this approach in a set of variable concepts. A retrospective look for a 

special interior. 

L’artisanat d’art français des années 20 possède d’une identité unique : Dans la collection Art 

déco des surfaces très brillantes rencontrent des contrastes clairs de couleurs et de formes. 

Art Decoratif réalise cette approche avec un concept des garnitures variable. Un look rétros-

pectif pour un intérieur spécial. 

EMOTION 143



EMOTION 144 EMOTION 145

2-läufig/double/double 
 100 28 2  
 120 36 2  
 140 40 2  
 160 48 2  
 180 52 2  
 200 56 2  
 220 64 2  
 240 68 3  
 260 72 3  
 280 80 3  
 300 84 3  
 320 88 3  
 340 96 3  
 360 100 3  
 380 104 3  
 400 112 3  

Epos

Endstücke/finials/embouts: Messing/brass/laiton
Ringe flach mit FLH/flat rings with PH/anneaux plats avec CP: Messing mit Gleiteinlage/brass with plastic insert/laiton avec insert, 42 x 34 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton  
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton
Design: sieger design

 messing/brass/laiton ø 24 mm

Epos
550 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Epos
550 00201
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Epos
550 00202
messing matt
brushed brass
laiton mat

Epos
550 00213
schwarz
black
noir

Epos
550 00209
kaschmir
cashmere
cachemire

Epos
550 00207
champagner
champagne
champagne

Epos
550 00203
nickel-glanz  
polished nickel  
nickel brillant 

Epos
550 01203
nickel-glanz  
polished nickel  
nickel brillant 

Epos
550 04203
nickel-glanz  
polished nickel  
nickel brillant 

nur mit Auflageträger/only with rest-in brackets/seulement avec supports d‘appui

Träger bündig
plug-in brackets
supports en affleurement

Träger umfassend
wide brackets
supports enclavant

Auflageträger
rest-in brackets
supports d‘appui

1-läufig/single/simple 
 100 14 2  
 120 18 2  
 140 20 2  
 160 24 2  
 180 26 2  
 200 28 2  
 220 32 2  
 240 34 3  
 260 36 3  
 280 40 3  
 300 42 3  
 320 44 3  
 340 48 3  
 360 50 3  
 380 52 3  
 400 56 3  

 550...
Epos

messing
brass/laiton

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 550...    
2 Träger/brackets/supports 550 00...    
3 Farbe/colour/couleur 550 00201   
4 Länge/length/longueur 550 00201/100 cm

ø 24 mm

Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant Träger bündig/plug-in brackets/supports en affleurement
1-läufig/single/simple       ..00.. 1-läufig/single/simple       ..01.. 1-läufig/single/simple       ..04..

2-läufig/double/double     ..92.. 2-läufig/double/double     ..93.. 2-läufig/double/double     ..96..

1

Endstück/
finial/embout

2

Träger/
brackets/supports

4

Länge/
length/longueur

3

Farbe/
colour/couleur

messing-glanz/polished brass/laiton brillant    ...201
messing-matt/brushed brass/laiton mat    ...202
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant     ...203
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat     ...204
champagner/champagne/champagne    ...207
kaschmir/cachemere/cachemire    ...209
schwarz/black/noir    ...213

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W - 
2-seitig/double/doubles No. WW -

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +  
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux   
1-seitig/single/simple No. W -  
2-seitig/double/doubles No. WW -  
 

296,00 318,00
320,00 344,00
338,00 364,00
363,00 390,00
381,00 410,00
399,00 430,00
424,00 456,00
522,00 561,00
540,00 580,00
564,00 607,00
583,00 626,00
601,00 646,00
625,00 672,00
643,00 692,00
662,00 711,00
686,00 738,00

25,00 27,00

58,00 58,00
116,00 116,00

451,00 486,00
500,00 538,00
536,00 578,00
585,00 630,00
622,00 670,00
658,00 709,00
707,00 762,00
833,00 896,00
870,00 935,00
918,00 988,00
955,00 1027,00
991,00 1066,00

1040,00 1119,00
1076,00 1158,00
1113,00 1197,00
1162,00 1250,00

50,00 54,00

46,00 41,00
92,00 82,00



EMOTION 146 EMOTION 147

2-läufig/double/double 
 100 28 2  
 120 36 2  
 140 40 2  
 160 48 2  
 180 52 2  
 200 56 2  
 220 64 2  
 240 68 3  
 260 72 3  
 280 80 3  
 300 84 3  
 320 88 3  
 340 96 3  
 360 100 3  
 380 104 3  
 400 112 3  

Nomos

Endstücke/finials/embouts: Messing/brass/laiton
Ringe flach mit FLH/flat rings with PH/anneaux plats avec CP: Messing mit Gleiteinlage/brass with plastic insert/laiton avec insert, 42 x 34 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton  
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton
Design: sieger design

 messing/brass/laiton ø 24 mm

Nomos
545 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Nomos
545 00201
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Nomos
545 00202
messing matt
brushed brass
laiton mat

Nomos
545 00213
schwarz
black
noir

Nomos
545 00209
kaschmir
cashmere
cachemire

Nomos
545 00207
champagner
champagne
champagne

Nomos
545 00203
nickel-glanz  
polished nickel  
nickel brillant 

Nomos
545 01203
nickel-glanz  
polished nickel  
nickel brillant 

Nomos
545 04203
nickel-glanz  
polished nickel  
nickel brillant 

nur mit Auflageträger/only with rest-in brackets/seulement avec supports d‘appui

Träger bündig
plug-in brackets
supports en affleurement

Träger umfassend
wide brackets
supports enclavant

Auflageträger
rest-in brackets
supports d‘appui

1-läufig/single/simple 
 100 14 2  
 120 18 2  
 140 20 2  
 160 24 2  
 180 26 2  
 200 28 2  
 220 32 2  
 240 34 3  
 260 36 3  
 280 40 3  
 300 42 3  
 320 44 3  
 340 48 3  
 360 50 3  
 380 52 3  
 400 56 3  

 545...

messing
brass/laiton

Nomos

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 545...    
2 Träger/brackets/supports 545 00...    
3 Farbe/colour/couleur 545 00201   
4 Länge/length/longueur 545 00201/100 cm

ø 24 mm

1

Endstück/
finial/embout

2

Träger/
brackets/supports

4

Länge/
length/longueur

3

Farbe/
colour/couleur

messing-glanz/polished brass/laiton brillant    ...201
messing-matt/brushed brass/laiton mat    ...202
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant     ...203
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat     ...204
champagner/champagne/champagne    ...207
kaschmir/cachemere/cachemire    ...209
schwarz/black/noir    ...213

Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant Träger bündig/plug-in brackets/supports en affleurement
1-läufig/single/simple       ..00.. 1-läufig/single/simple       ..01.. 1-läufig/single/simple       ..04..

2-läufig/double/double     ..92.. 2-läufig/double/double     ..93.. 2-läufig/double/double     ..96..

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W - 
2-seitig/double/doubles No. WW -

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +  
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux   
1-seitig/single/simple No. W -  
2-seitig/double/doubles No. WW -  
 

424,00 456,00
448,00 482,00
466,00 502,00
491,00 528,00
509,00 548,00
527,00 568,00
552,00 594,00
650,00 699,00
668,00 718,00
692,00 745,00
711,00 764,00
729,00 784,00
753,00 810,00
771,00 830,00
790,00 849,00
814,00 876,00

25,00 27,00

122,00 127,00
244,00 254,00

579,00 624,00
628,00 676,00
664,00 716,00
713,00 768,00
750,00 808,00
786,00 847,00
835,00 900,00
961,00 1034,00
998,00 1073,00

1046,00 1126,00
1083,00 1165,00
1119,00 1204,00
1168,00 1257,00
1204,00 1296,00
1241,00 1335,00
1290,00 1388,00

50,00 54,00

110,00 110,00
220,00 220,00



EMOTION 148 EMOTION 149

2-läufig/double/double 
 100 28 2  
 120 36 2  
 140 40 2  
 160 48 2  
 180 52 2  
 200 56 2  
 220 64 2  
 240 68 3  
 260 72 3  
 280 80 3  
 300 84 3  
 320 88 3  
 340 96 3  
 360 100 3  
 380 104 3  
 400 112 3  

Konos

Endstücke/finials/embouts: Messing/brass/laiton
Ringe flach mit FLH/flat rings with PH/anneaux plats avec CP: Messing mit Gleiteinlage/brass with plastic insert/laiton avec insert, 42 x 34 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton  
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton
Design: sieger design

 messing/brass/laiton ø 24 mm

Konos
543 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Konos
543 00201
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Konos
543 00202
messing matt
brushed brass
laiton mat

Konos
543 00213
schwarz
black
noir

Konos
543 00209
kaschmir
cashmere
cachemire

Konos
543 00207
champagner
champagne
champagne

Konos
543 00203
nickel-glanz  
polished nickel  
nickel brillant 

Konos
543 01203
nickel-glanz  
polished nickel  
nickel brillant 

Konos
543 04203
nickel-glanz  
polished nickel  
nickel brillant 

nur mit Auflageträger/only with rest-in brackets/seulement avec supports d‘appui

Träger bündig
plug-in brackets
supports en affleurement

Träger umfassend
wide brackets
supports enclavant

Auflageträger
rest-in brackets
supports d‘appui

1-läufig/single/simple 
 100 14 2  
 120 18 2  
 140 20 2  
 160 24 2  
 180 26 2  
 200 28 2  
 220 32 2  
 240 34 3  
 260 36 3  
 280 40 3  
 300 42 3  
 320 44 3  
 340 48 3  
 360 50 3  
 380 52 3  
 400 56 3  

 543...

messing
brass/laiton

Konos

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 543...    
2 Träger/brackets/supports 543 00...    
3 Farbe/colour/couleur 543 00201   
4 Länge/length/longueur 543 00201/100 cm

ø 24 mm

1

Endstück/
finial/embout

2

Träger/
brackets/supports

4

Länge/
length/longueur

3

Farbe/
colour/couleur

Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant Träger bündig/plug-in brackets/supports en affleurement
1-läufig/single/simple       ..00.. 1-läufig/single/simple       ..01.. 1-läufig/single/simple       ..04..

2-läufig/double/double     ..92.. 2-läufig/double/double     ..93.. 2-läufig/double/double     ..96..

messing-glanz/polished brass/laiton brillant    ...201
messing-matt/brushed brass/laiton mat    ...202
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant     ...203
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat     ...204
champagner/champagne/champagne    ...207
kaschmir/cachemere/cachemire    ...209
schwarz/black/noir    ...213

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W - 
2-seitig/double/doubles No. WW -

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +  
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux   
1-seitig/single/simple No. W -  
2-seitig/double/doubles No. WW -  
 

424,00 456,00
448,00 482,00
466,00 502,00
491,00 528,00
509,00 548,00
527,00 568,00
552,00 594,00
650,00 699,00
668,00 718,00
692,00 745,00
711,00 764,00
729,00 784,00
753,00 810,00
771,00 830,00
790,00 849,00
814,00 876,00

25,00 27,00

122,00 127,00
244,00 254,00

579,00 624,00
628,00 676,00
664,00 716,00
713,00 768,00
750,00 808,00
786,00 847,00
835,00 900,00
961,00 1034,00
998,00 1073,00

1046,00 1126,00
1083,00 1165,00
1119,00 1204,00
1168,00 1257,00
1204,00 1296,00
1241,00 1335,00
1290,00 1388,00

50,00 54,00

110,00 110,00
220,00 220,00



EMOTION 150 EMOTION 151

2-läufig/double/double 
 100 28 2  
 120 36 2  
 140 40 2  
 160 48 2  
 180 52 2  
 200 56 2  
 220 64 2  
 240 68 3  
 260 72 3  
 280 80 3  
 300 84 3  
 320 88 3  
 340 96 3  
 360 100 3  
 380 104 3  
 400 112 3  

Endstücke/finials/embouts: Messing/brass/laiton
Ringe flach mit FLH/flat rings with PH/anneaux plats avec CP: Messing mit Gleiteinlage/brass with plastic insert/laiton avec insert, 42 x 34 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton  
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton
Design: sieger design

 messing/brass/laiton ø 24 mmCosmos

Cosmos
541 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Cosmos
541 00201
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Cosmos
541 00202
messing matt
brushed brass
laiton mat

Cosmos
541 00213
schwarz
black
noir

Cosmos
541 00209
kaschmir
cashmere
cachemire

Cosmos
541 00207
champagner
champagne
champagne

Cosmos
541 00203
nickel-glanz  
polished nickel  
nickel brillant 

Cosmos
541 01203
nickel-glanz  
polished nickel  
nickel brillant 

Cosmos
541 04203
nickel-glanz  
polished nickel  
nickel brillant 

nur mit Auflageträger/only with rest-in brackets/seulement avec supports d‘appui

Träger bündig
plug-in brackets
supports en affleurement

Träger umfassend
wide brackets
supports enclavant

Auflageträger
rest-in brackets
supports d‘appui

1-läufig/single/simple 
 100 14 2  
 120 18 2  
 140 20 2  
 160 24 2  
 180 26 2  
 200 28 2  
 220 32 2  
 240 34 3  
 260 36 3  
 280 40 3  
 300 42 3  
 320 44 3  
 340 48 3  
 360 50 3  
 380 52 3  
 400 56 3  

 541...

messing
brass/laiton

Cosmos

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 541...    
2 Träger/brackets/supports 541 00...    
3 Farbe/colour/couleur 541 00201   
4 Länge/length/longueur 541 00201/100 cm

ø 24 mm

1

Endstück/
finial/embout

2

Träger/
brackets/supports

4

Länge/
length/longueur

3

Farbe/
colour/couleur

Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant Träger bündig/plug-in brackets/supports en affleurement
1-läufig/single/simple       ..00.. 1-läufig/single/simple       ..01.. 1-läufig/single/simple       ..04..

2-läufig/double/double     ..92.. 2-läufig/double/double     ..93.. 2-läufig/double/double     ..96..

messing-glanz/polished brass/laiton brillant    ...201
messing-matt/brushed brass/laiton mat    ...202
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant     ...203
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat     ...204
champagner/champagne/champagne    ...207
kaschmir/cachemere/cachemire    ...209
schwarz/black/noir    ...213

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W - 
2-seitig/double/doubles No. WW -

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +  
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux   
1-seitig/single/simple No. W -  
2-seitig/double/doubles No. WW -  
 

424,00 456,00
448,00 482,00
466,00 502,00
491,00 528,00
509,00 548,00
527,00 568,00
552,00 594,00
650,00 699,00
668,00 718,00
692,00 745,00
711,00 764,00
729,00 784,00
753,00 810,00
771,00 830,00
790,00 849,00
814,00 876,00

25,00 27,00

122,00 127,00
244,00 254,00

579,00 624,00
628,00 676,00
664,00 716,00
713,00 768,00
750,00 808,00
786,00 847,00
835,00 900,00
961,00 1034,00
998,00 1073,00

1046,00 1126,00
1083,00 1165,00
1119,00 1204,00
1168,00 1257,00
1204,00 1296,00
1241,00 1335,00
1290,00 1388,00

50,00 54,00

110,00 110,00
220,00 220,00



EMOTION 152 EMOTION 153

2-läufig/double/double 
 100 28 2  
 120 36 2  
 140 40 2  
 160 48 2  
 180 52 2  
 200 56 2  
 220 64 2  
 240 68 3  
 260 72 3  
 280 80 3  
 300 84 3  
 320 88 3  
 340 96 3  
 360 100 3  
 380 104 3  
 400 112 3  

Centros

Endstücke/finials/embouts: Messing/brass/laiton
Ringe flach mit FLH/flat rings with PH/anneaux plats avec CP: Messing mit Gleiteinlage/brass with plastic insert/laiton avec insert, 42 x 34 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton  
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton
Design: sieger design

 messing/brass/laiton ø 24 mm

Centros
574 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Centros
574 00201
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Centros
574 00202
messing matt
brushed brass
laiton mat

Centros
574 00213
schwarz
black
noir

Centros
574 00203
nickel-glanz  
polished nickel  
nickel brillant 

Centros
574 01203
nickel-glanz  
polished nickel  
nickel brillant 

Centros
574 04203
nickel-glanz  
polished nickel  
nickel brillant 

Träger bündig
plug-in brackets
supports en affleurement

Träger umfassend
wide brackets
supports enclavant

Auflageträger
rest-in brackets
supports d‘appui

1-läufig/single/simple 
 100 14 2  
 120 18 2  
 140 20 2  
 160 24 2  
 180 26 2  
 200 28 2  
 220 32 2  
 240 34 3  
 260 36 3  
 280 40 3  
 300 42 3  
 320 44 3  
 340 48 3  
 360 50 3  
 380 52 3  
 400 56 3  

messing-glanz/polished brass/laiton brillant    ...201
messing-matt/brushed brass/laiton mat    ...202
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant     ...203
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat     ...204
schwarz/black/noir    ...213

 574...

messing
brass/laiton

Centros

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 574...    
2 Träger/brackets/supports 574 00...    
3 Farbe/colour/couleur 574 00201   
4 Länge/length/longueur 574 00201/100 cm

ø 24 mm

1

Endstück/
finial/embout

2

Träger/
brackets/supports

4

Länge/
length/longueur

3

Farbe/
colour/couleur

Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant Träger bündig/plug-in brackets/supports en affleurement
1-läufig/single/simple       ..00.. 1-läufig/single/simple       ..01.. 1-läufig/single/simple       ..04..

2-läufig/double/double     ..92.. 2-läufig/double/double     ..93.. 2-läufig/double/double     ..96..

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W - 
2-seitig/double/doubles No. WW -

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +  
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux   
1-seitig/single/simple No. W -  
2-seitig/double/doubles No. WW -  
 

424,00 456,00
448,00 482,00
466,00 502,00
491,00 528,00
509,00 548,00
527,00 568,00
552,00 594,00
650,00 699,00
668,00 718,00
692,00 745,00
711,00 764,00
729,00 784,00
753,00 810,00
771,00 830,00
790,00 849,00
814,00 876,00

25,00 27,00

122,00 127,00
244,00 254,00

579,00 624,00
628,00 676,00
664,00 716,00
713,00 768,00
750,00 808,00
786,00 847,00
835,00 900,00
961,00 1034,00
998,00 1073,00

1046,00 1126,00
1083,00 1165,00
1119,00 1204,00
1168,00 1257,00
1204,00 1296,00
1241,00 1335,00
1290,00 1388,00

50,00 54,00

110,00 110,00
220,00 220,00



EMOTION 154 EMOTION 155

2-läufig/double/double 
 100 28 2  
 120 36 2  
 140 40 2  
 160 48 2  
 180 52 2  
 200 56 2  
 220 64 2  
 240 68 3  
 260 72 3  
 280 80 3  
 300 84 3  
 320 88 3  
 340 96 3  
 360 100 3  
 380 104 3  
 400 112 3  

Endstücke/finials/embouts: Messing/brass/laiton
Ringe flach mit FLH/flat rings with PH/anneaux plats avec CP: Messing mit Gleiteinlage/brass with plastic insert/laiton avec insert, 42 x 34 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton  
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton
Design: sieger design

 messing/brass/laiton ø 24 mmActos

Actos
542 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Actos
542 00201
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Actos
542 00202
messing matt
brushed brass
laiton mat

Actos
542 00213
schwarz
black
noir

Actos
542 00203
nickel-glanz  
polished nickel  
nickel brillant 

Actos
542 01203
nickel-glanz  
polished nickel  
nickel brillant 

Actos
542 04203
nickel-glanz  
polished nickel  
nickel brillant 

Träger bündig
plug-in brackets
supports en affleurement

Träger umfassend
wide brackets
supports enclavant

Auflageträger
rest-in brackets
supports d‘appui

 542...

messing
brass/laiton

Actos

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 542...    
2 Träger/brackets/supports 542 00...    
3 Farbe/colour/couleur 542 00201   
4 Länge/length/longueur 542 00201/100 cm

ø 24 mm

1

Endstück/
finial/embout

2

Träger/
brackets/supports

4

Länge/
length/longueur

3

Farbe/
colour/couleur

1-läufig/single/simple 
 100 14 2  
 120 18 2  
 140 20 2  
 160 24 2  
 180 26 2  
 200 28 2  
 220 32 2  
 240 34 3  
 260 36 3  
 280 40 3  
 300 42 3  
 320 44 3  
 340 48 3  
 360 50 3  
 380 52 3  
 400 56 3  

Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant Träger bündig/plug-in brackets/supports en affleurement
1-läufig/single/simple       ..00.. 1-läufig/single/simple       ..01.. 1-läufig/single/simple       ..04..

2-läufig/double/double     ..92.. 2-läufig/double/double     ..93.. 2-läufig/double/double     ..96..

messing-glanz/polished brass/laiton brillant    ...201
messing-matt/brushed brass/laiton mat    ...202
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant     ...203
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat     ...204
schwarz/black/noir    ...213

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W - 
2-seitig/double/doubles No. WW -

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +  
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux   
1-seitig/single/simple No. W -  
2-seitig/double/doubles No. WW -  
 

424,00 456,00
448,00 482,00
466,00 502,00
491,00 528,00
509,00 548,00
527,00 568,00
552,00 594,00
650,00 699,00
668,00 718,00
692,00 745,00
711,00 764,00
729,00 784,00
753,00 810,00
771,00 830,00
790,00 849,00
814,00 876,00

25,00 27,00

122,00 127,00
244,00 254,00

579,00 624,00
628,00 676,00
664,00 716,00
713,00 768,00
750,00 808,00
786,00 847,00
835,00 900,00
961,00 1034,00
998,00 1073,00

1046,00 1126,00
1083,00 1165,00
1119,00 1204,00
1168,00 1257,00
1204,00 1296,00
1241,00 1335,00
1290,00 1388,00

50,00 54,00

110,00 110,00
220,00 220,00



EMOTION 156 EMOTION 157

2-läufig/double/double 
 100 28 2  
 120 36 2  
 140 40 2  
 160 48 2  
 180 52 2  
 200 56 2  
 220 64 2  
 240 68 3  
 260 72 3  
 280 80 3  
 300 84 3  
 320 88 3  
 340 96 3  
 360 100 3  
 380 104 3  
 400 112 3  

 holz, messing/wood, brass/bois, laiton ø 24 mmAmber

Endstücke/finials/embouts: Holz, Messing/wood, brass/bois, laiton
Ringe flach mit FLH/flat rings with PH/anneaux plats avec CP: Messing mit Gleiteinlage/brass with plastic insert/laiton avec insert, 42 x 34 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton 
Rohre, Stangen/tubes, poles/tubes, tringles: Holz, Messing/wood, brass/bois, laiton
Design: sieger design

Amber
161 00109
nussbaum, nickel-glanz
walnut, polished nickel
noyer, nickel brillant

Amber
161 00139
nickel-glanz, nussbaum
polished nickel, walnut
nickel brillant, noyer

Amber
161 00122
wenge, nickel-glanz
wenge, polished nickel
wengé, nickel brillant

Amber
161 00132
nickel-glanz, wenge
polished nickel, wenge
nickel brillant, wengé

Amber
161 04109
nussbaum, nickel-glanz
walnut, polished nickel
noyer, nickel brillant

Amber
161 04139
nickel-glanz, nussbaum
polished nickel, walnut
nickel brillant, noyer

Amber
161 04122
wenge, nickel-glanz
wenge, polished nickel
wengé, nickel brillant

Amber
161 04132
nickel-glanz, wenge
polished nickel, wenge
nickel brillant, wengé

holz, messing
wood, brass/bois, laiton

nussbaum, nickel-glanz/walnut, polished nickel/noyer, nickel brillant    ...109
nickel-glanz, nussbaum/polished nickel, walnut/nickel brillant, noyer     ...139
wenge, nickel-glanz/wenge, polished nickel/wengé, nickel brillant     ...122
nickel-glanz, wenge/polished nickel, wenge/nickel brillant, wengé     ...132

 161...
Amber

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 161...    
2 Träger/brackets/supports 161 00...    
3 Farbe/colour/couleur 161 00109   
4 Länge/length/longueur 161 00109/100 cm

Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui Träger bündig/plug-in brackets/supports en affleurement
1-läufig/single/simple       ..00.. 1-läufig/single/simple       ..04..

2-läufig/double/double     ..92.. 2-läufig/double/double     ..96..

ø 24 mm

1

Endstück/
finial/embout

2

Träger/
brackets/supports

4

Länge/
length/longueur

3

Farbe/
colour/couleur

1-läufig/single/simple 
 100 14 2  
 120 18 2  
 140 20 2  
 160 24 2  
 180 26 2  
 200 28 2  
 220 32 2  
 240 34 3  
 260 36 3  
 280 40 3  
 300 42 3  
 320 44 3  
 340 48 3  
 360 50 3  
 380 52 3  
 400 56 3  

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W - 
2-seitig/double/doubles No. WW -

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +  
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux   
1-seitig/single/simple No. W -  
2-seitig/double/doubles No. WW -  
 

418,00 462,00
436,00 488,00
446,00 508,00
464,00 534,00
475,00 554,00
486,00 574,00
503,00 600,00
599,00 705,00
610,00 724,00
627,00 751,00
638,00 770,00
649,00 790,00
667,00 816,00
677,00 836,00
688,00 855,00
706,00 882,00

18,00 27,00

130,00 130,00
260,00 260,00

542,00 630,00
577,00 682,00
598,00 722,00
634,00 774,00
655,00 814,00
677,00 853,00
712,00 906,00
829,00 1040,00
850,00 1079,00
885,00 1132,00
907,00 1171,00
929,00 1210,00
964,00 1263,00
985,00 1302,00

1007,00 1341,00
1042,00 1394,00

36,00 54,00

113,00 113,00
226,00 226,00



EMOTION 158 EMOTION 159

2-läufig/double/double 
 100 28 2  
 120 36 2  
 140 40 2  
 160 48 2  
 180 52 2  
 200 56 2  
 220 64 2  
 240 68 3  
 260 72 3  
 280 80 3  
 300 84 3  
 320 88 3  
 340 96 3  
 360 100 3  
 380 104 3  
 400 112 3  

Ouverture | Fanfare | Rondeur  holz, messing/wood, brass/bois, laiton ø 24 mm

Endstücke/finials/embouts: Messing/brass/laiton
Ringe flach mit FLH/flat rings with PH/anneaux plats avec CP: Messing mit Gleiteinlage/brass with plastic insert/laiton avec insert, 42 x 34 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton 
Stangen/poles/tringles: Holz/wood/bois
Design: sieger design

Ouverture
551 00109
nussbaum, nickel-glanz
walnut, polished nickel
noyer, nickel brillant

Ouverture
551 00122
wenge, nickel-glanz
wenge, polished nickel
wengé, nickel brillant

Fanfare
552 00109
nussbaum, nickel-glanz
walnut, polished nickel
noyer, nickel brillant

Fanfare
552 00122
wenge, nickel-glanz
wenge, polished nickel
wengé, nickel brillant

Ouverture
551 04109
nussbaum, nickel-glanz
walnut, polished nickel
noyer, nickel brillant

Ouverture
551 04122
wenge, nickel-glanz
wenge, polished nickel
wengé, nickel brillant

Fanfare
552 04109
nussbaum, nickel-glanz
walnut, polished nickel
noyer, nickel brillant

Fanfare
552 04122
wenge, nickel-glanz
wenge, polished nickel
wengé, nickel brillant

Rondeur
553 00109
nussbaum, nickel-glanz
walnut, polished nickel
noyer, nickel brillant

Rondeur
553 00122
wenge, nickel-glanz
wenge, polished nickel
wengé, nickel brillant

Rondeur
553 04109
nussbaum, nickel-glanz
walnut, polished nickel
noyer, nickel brillant

Rondeur
553 04122
wenge, nickel-glanz
wenge, polished nickel
wengé, nickel brillant

1-läufig/single/simple 
 100 14 2  
 120 18 2  
 140 20 2  
 160 24 2  
 180 26 2  
 200 28 2  
 220 32 2  
 240 34 3  
 260 36 3  
 280 40 3  
 300 42 3  
 320 44 3  
 340 48 3  
 360 50 3  
 380 52 3  
 400 56 3  

 551... 552… 553…
Ouverture Fanfare Rondeur

holz, messing
wood, brass/bois, laiton

nussbaum, nickel-glanz/walnut, polished nickel/noyer, nickel brillant     ...109
wenge, nickel-glanz/wenge, polished nickel/wengé, nickel brillant     ...122

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 551...    
2 Träger/brackets/supports 551 00...    
3 Farbe/colour/couleur 551 00109   
4 Länge/length/longueur 551 00109/100 cm

Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui Träger bündig/plug-in brackets/supports en affleurement
1-läufig/single/simple       ..00.. 1-läufig/single/simple       ..04..

2-läufig/double/double     ..92.. 2-läufig/double/double     ..96..

ø 24 mm

1

Endstück/
finial/embout

2

Träger/
brackets/supports

4

Länge/
length/longueur

3

Farbe/
colour/couleur

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux   
1-seitig/single/simple No. W -  
2-seitig/double/doubles No. WW -

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ + 
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux  
1-seitig/single/simple No. W - 
2-seitig/double/doubles No. WW -  
 

508,00
526,00
536,00
554,00
565,00
576,00
593,00
689,00
700,00
717,00
728,00
739,00
757,00
767,00
778,00
796,00

18,00

175,00
350,00

632,00
667,00
688,00
724,00
745,00
767,00
802,00
919,00
940,00
975,00
997,00

1019,00
1054,00
1075,00
1097,00
1132,00

36,00

158,00
316,00



EMOTION 160 EMOTION 161

2-läufig/double/double 
 100 28 2  
 120 36 2  
 140 40 2  
 160 48 2  
 180 52 2  
 200 56 2  
 220 64 2  
 240 68 3  
 260 72 3  
 280 80 3  
 300 84 3  
 320 88 3  
 340 96 3  
 360 100 3  
 380 104 3  
 400 112 3  

Ouverture | Fanfare | Rondeur

Endstücke/finials/embouts: Messing/brass/laiton
Ringe flach mit FLH/flat rings with PH/anneaux plats avec CP: Messing mit Gleiteinlage/brass with plastic insert/laiton avec insert, 42 x 34 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton  
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton
Design: sieger design

Rondeur
553 04203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

 messing/brass/laiton ø 24 mm

Ouverture
551 00203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Ouverture
551 04203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Fanfare
552 00203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Fanfare
552 04203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Rondeur
553 00203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

1-läufig/single/simple 
 100 14 2  
 120 18 2  
 140 20 2  
 160 24 2  
 180 26 2  
 200 28 2  
 220 32 2  
 240 34 3  
 260 36 3  
 280 40 3  
 300 42 3  
 320 44 3  
 340 48 3  
 360 50 3  
 380 52 3  
 400 56 3  

 551... 552… 553…
Ouverture Fanfare Rondeur

messing
brass/laiton

nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant     ...203

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 551...    
2 Träger/brackets/supports 551 00...    
3 Farbe/colour/couleur 551 00203   
4 Länge/length/longueur 551 00203/100 cm

Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui Träger bündig/plug-in brackets/supports en affleurement
1-läufig/single/simple       ..00.. 1-läufig/single/simple       ..04..

2-läufig/double/double     ..92.. 2-läufig/double/double     ..96..

ø 24 mm

1

Endstück/
finial/embout

2

Träger/
brackets/supports

4

Länge/
length/longueur

3

Farbe/
colour/couleur

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux   
1-seitig/single/simple No. W -  
2-seitig/double/doubles No. WW -

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ + 
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux  
1-seitig/single/simple No. W - 
2-seitig/double/doubles No. WW -  
 

552,00
578,00
598,00
624,00
644,00
664,00
690,00
795,00
814,00
841,00
860,00
880,00
906,00
926,00
945,00
972,00

27,00

175,00
350,00

720,00
772,00
812,00
864,00
904,00
943,00
996,00

1130,00
1169,00
1222,00
1261,00
1300,00
1353,00
1392,00
1431,00
1484,00

54,00

158,00
316,00



EMOTION 162 EMOTION 163

Ligne
576 00345
nickel-glanz, schwarz
polished nickel, black
nickel brillant, noir

Ligne | Carré | Cône | Cristal

Carré
577 00345
nickel-glanz, schwarz
polished nickel, black
nickel brillant, noir

Cône
579 00345
nickel-glanz, schwarz
polished nickel, black
nickel brillant, noir

Cristal
578 00337
nickel-glanz, blau transluzent
polished nickel, blue translucent
nickel brillant, bleu translucide

 messing/brass/laiton ø 24 mm

Endstücke/finials/embouts: Messing/brass/laiton
Ringe flach mit FLH/flat rings with PH/anneaux plats avec CP: Messing mit Gleiteinlage/brass with plastic insert/laiton avec insert, 42 x 34 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton  
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton
Design: sieger design

1-läufig/single/simple 
 100 14 2  
 120 18 2  
 140 20 2  
 160 24 2  
 180 26 2  
 200 28 2  
 220 32 2  
 240 34 3  
 260 36 3  
 280 40 3  
 300 42 3  
 320 44 3  
 340 48 3  
 360 50 3  
 380 52 3  
 400 56 3  

nickel-glanz, schwarz/polished nickel, black/nickel brillant, noir    ...345 
nickel-glanz, blau transluzent/polished nickel, blue translucent/nickel brillant, bleu translucide  ...337

 
  

 576... 577… 579…    578...
Ligne Carre Cone     Cristal

 Ligne Carre Cone Cristal

messing
brass/laiton

Zierträger/decorative brackets/supports décoratives 

1-läufig/single/simple       ..00..  

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 576...    
2 Träger/brackets/supports 576 00...    
3 Farbe/colour/couleur 576 00345   
4 Länge/length/longueur 576 00345/100 cm

ø 24 mm

1

Endstück/
finial/embout

2

Träger/
brackets/supports

4

Länge/
length/longueur

3

Farbe/
colour/couleur

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +  
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux   
1-seitig/single/simple No. W -  
2-seitig/double/doubles No. WW -  
 

682,00 732,00
708,00 758,00
728,00 778,00
754,00 804,00
774,00 824,00
794,00 844,00
820,00 870,00
985,00 1035,00

1004,00 1054,00
1031,00 1081,00
1050,00 1100,00
1070,00 1120,00
1096,00 1146,00
1116,00 1166,00
1135,00 1185,00
1162,00 1212,00

27,00 27,00

240,00 265,00
480,00 530,00



EMOTION 164 EMOTION 165

Cosmos Endstück/finial/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  541 30201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  541 30202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  541 30203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  541 30204
   champagner/champagne/champagne  541 30207
   kaschmir/cashmere/cachemire  541 30209
   schwarz/black/noir  541 30213

Actos Endstück/finial/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  542 30201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  542 30202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  542 30203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  542 30204
   schwarz/black/noir  542 30213

Konos Endstück/finial/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  543 30201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  543 30202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  543 30203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  543 30204
   champagner/champagne/champagne  543 30207
   kaschmir/cashmere/cachemire  543 30209
   schwarz/black/noir  543 30213

Nomos Endstück/finial/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  545 30201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  545 30202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  545 30203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  545 30204
   champagner/champagne/champagne  545 30207
   kaschmir/cashmere/cachemire  545 30209
   schwarz/black/noir  545 30213

Centros Endstück/finial/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  574 30201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  574 30202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  574 30203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  574 30204
   schwarz/black/noir  574 30213
 

Epos Endstück/finial/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  65 36201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  65 36202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  65 36203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  65 36204
   champagner/champagne/champagne  65 36207
   kaschmir/cashmere/cachemire  65 36209
   schwarz/black/noir  65 36213

156

34

159

50

145

37,5

62

48

4

24

159

24

Amber Endstück/finial/embout     
   nussbaum, nickel-glanz/walnut, polished nickel/noyer, nickel brillant  161 30109
   wenge, nickel-glanz/wenge, polished nickel/wengé, nickel brillant  161 30122

Ouverture Endstück/finial/embout     
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  551 30122
      
      
      
     

147

24

114

57

messing
brass/laiton Einzelteile/separate parts/pièces détachées

ø 24 mm

messing
brass/laitonEinzelteile/separate parts/pièces détachées

Cristal Endstück/finial/embout/embout     
   nickel-glanz, blau/polished nickel, blue/nickel brillant, bleu  578 30337
      
 
 

171

38

 Wandrosette/rod socket/naissance    
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  65 45201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  65 45202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  65 45203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  65 45204
   champagner/champagne/champagne  65 45207
   kaschmir/cashmere/cachemire  65 45209
   schwarz/black/noir  65 45213

 Auflageträger/rest-in bracket/support d‘appui  
 8 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  65 25201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  65 25202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  65 25203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  65 25204
   champagner/champagne/champagne  65 25207
   kaschmir/cashmere/cachemire  65 25209
   schwarz/black/noir  65 25213

 Doppelrohr Auflageträger/double rest-in bracket/support d‘appui double  
 8 + 6 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  65 27201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  65 27202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  65 27203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  65 27204
   champagner/champagne/champagne  65 27207
   kaschmir/cashmere/cachemire  65 27209
   schwarz/black/noir  65 27213

31

50

80

50

50

6080

Ligne Endstück/finial/embout     
   nickel-glanz, schwarz/polished nickel, black/nickel brillant, noir  576 30345
      
 
 

Carré Endstück/finial/embout     
   nickel-glanz, schwarz/polished nickel, black/nickel brillant, noir  577 30345
      
 
 

Cône Endstück/finial/embout     
   nickel-glanz, schwarz/polished nickel, black/nickel brillant, noir  579 30345

 

147

24

158

34

169

41

Rondeur Endstück/finial/embout     
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  553 30122
      
 
 

89

75

Fanfare Endstück/finial/embout     
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  552 30122
      

 
90

68

 ø 24 mm

16,00  
16,00  
18,00  
18,00  
16,00  
16,00  
16,00  

80,00  
80,00  
87,00  
87,00  
80,00  
80,00  
80,00  

80,00  
80,00  
87,00  
87,00  
80,00  
80,00  
80,00  

80,00  
80,00  
87,00  
87,00  
80,00  
80,00  
80,00  

80,00  
80,00  
87,00  
87,00  
80,00  

80,00  
80,00  
87,00  
87,00  
80,00  

90,00  
90,00  

135,00  

135,00  

135,00  

140,00  

140,00  

140,00  

165,00  

38,00  
38,00  
45,00  
45,00  
38,00  
38,00  
38,00  

80,00  
80,00  
85,00  
85,00  
80,00  
80,00  
80,00  

90,00  
90,00  
95,00  
95,00  
90,00  
90,00  
90,00  



EMOTION 166 EMOTION 167

 Träger bündig/plug-in bracket/support en affleurement    
 8 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  541 24201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  541 24202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  541 24203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  541 24204
   schwarz/black/noir  541 24213
 

50

80

 Träger bündig (Holzstange)/plug-in bracket (wood pole)/support en affleurement (tringle en bois)  
 8 cm  nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  551 24203
      

 Zwischenträger bündig (Holzstange)/center plug-in bracket (wood pole)/support en affleurement intermédiaire (tringle en bois) 
 8 cm  nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  551 83203
      

80

50

80

50

 Zwischenträger bündig/center plug-in bracket/support en affleurement intermédiaire 
 8 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  541 83201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  541 83202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  541 83203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  541 83204
   schwarz/black/noir  541 83213
      

80

50

 Doppelrohrträger bündig/double plug-in bracket/support en affleurement double 
 8 + 6 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  541 26201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  541 26202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  541 26203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  541 26204
   schwarz/black/noir  541 26213
   

80 60

50

 Doppelrohr Zwischenträger bündig/center plug-in bracket/support en affleurement intermédiaire
 8 + 6 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  541 90201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  541 90202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  541 90203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  541 90204
   schwarz/black/noir  541 90213
      

 Träger umfassend/wide bracket/support enclavant 
 8 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  65 20201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  65 20202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  65 20203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  65 20204
   schwarz/black/noir  65 20213
      

80

50

50

6080

 Durchschleuderträger/pass-through bracket/support passant    
 8 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  65 87201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  65 87202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  65 87203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  65 87204
   schwarz/black/noir  65 87213
      

80

50

messing
brass/laiton Einzelteile/separate parts/pièces détachées

ø 24 mm

Einzelteile/separate parts/pièces détachées

 Doppelrohrträger umfassend/wide double bracket/support enclavant double 
 8 + 6 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  65 23201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  65 23202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  65 23203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  65 23204
   schwarz/black/noir  65 23213
      

50

6080

 Trägerverlängerung/bracket extender/rallonge de support   
 6 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  41 22201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  41 22202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  41 22203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  41 22204
   champagner/champagne/champagne  41 22207
   kaschmir/cashmere/cachemire  41 22209
   schwarz/black/noir  41 22213
 

Cristal Zierträger neutral/neutral decorative bracket/support décoratif neutral 
 8 cm  nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  575 20203
      

Ligne Zierträger/decorative bracket/support décoratif     
 8 cm  nickel-glanz, schwarz/polished nickel, black/nickel brillant, noir  576 20345
      

Carré Zierträger/decorative bracket/support décoratif     
 8 cm  nickel-glanz, schwarz/polished nickel, black/nickel brillant, noir  577 20345
      

Cône Zierträger/decorative bracket/support décoratif     
 8 cm  nickel-glanz, schwarz/polished nickel, black/nickel brillant, noir  579 20345
      

60

18

80

55

80

55

80

55

80

45

 Gelenkverbinder/adjustable angle/coude ajustable  
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  65 47201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  65 47202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  65 47203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  65 47204
   schwarz/black/noir  65 47213
      

21

21

 Ring flach mit Kunststoff-Gleiteinlage+Flh/flat ring with plastic insert + PH/anneau plat avec insert en plastique + CP 
 42 x 34 mm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  49 08201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  49 08202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  49 08203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  49 08204
   champagner/champagne/champagne  49 08207
   kaschmir/cashmere/cachemire  49 08209
   schwarz/black/noir  49 08213

6

3442

messing
brass/laitonEinzelteile/separate parts/pièces détachées

 ø 24 mm

 Ring flach offen mit Kunststoff-Gleiteinlage+Flh/flat open ring with plastic insert + PH/anneau plat ouvert avec insert en plastique + CP 
 42 x 34 mm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  29 09201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  29 09202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  29 09203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  29 09204 
   schwarz/black/noir  29 09213
 

6

3442 28

14

14

28
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85,00  
95,00  
95,00  
85,00  

80,00  
80,00  
85,00  
85,00  
80,00  

85,00  

80,00  
80,00  
85,00  
85,00  
80,00  

85,00  

90,00  
90,00  
95,00  
95,00  
90,00  

90,00  
90,00  
95,00  
95,00  
90,00  

80,00  
80,00  
85,00  
85,00  
80,00  

90,00  
90,00  
95,00  
95,00  
90,00  

14,00  
14,00  
17,00  
17,00  
14,00  
14,00  
14,00  

145,00  

145,00  

145,00  

145,00  

120,00  
120,00  
140,00  
140,00  

92,00  

3,10  
3,10  
3,40  
3,40  
3,10  
3,10  
3,10  

3,10  
3,10  
3,80  
3,80  
3,10  



EMOTION 168

 Faltenleghaken/pleating hook/crochet de plissage  
   glasklar/transparent/transparent  49 04551
      

 Oesenhaken/eyelet hook/crochet à œillets  
   glasklar/transparent/transparent  49 01551
      

 Doppelhaken/insert for eyelet hook/crochet double  
   weiss/white/blanc  624 65405
      

14

28

11

17,5

27

11

 Rohrverbinder/tube connector/raccord de tube
 205 x 21,1 mm  natur/natural/naturel  541 47407

 

21,1

205

 Messingrohr/brass tube/tube en laiton
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure messing-glanz/polished brass/laiton brillant  65 10201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  65 10202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  65 10203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  65 10204
   champagner/champagne/champagne  65 10207
   kaschmir/cashmere/cachemire  65 10209
   schwarz/black  65 10213
 Originallänge/standard length/longueur standard 5 m messing-glanz/polished brass/laiton brillant  65 1020150
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  65 1020250
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  65 1020350
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  65 1020450
   champagner/champagne/champagne  65 1020750
   kaschmir/cashmere/cachemire  65 1020950
   schwarz/black  65 1021350

24

 Holzstange/wood pole/tringle en bois   
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure nussbaum/walnut/noyer  65 10007
   wenge/wenge/wengé  65 10147
 Originallänge/standard length/longueur standard 4 m nussbaum/walnut/noyer  65 1000740
   wenge/wenge/wengé  65 1014740

24

* Preis pro laufender Meter/price per running metre/prix par mètre courant

messing
brass/laiton Einzelteile/separate parts/pièces détachées

ø 24 mm

 Verbinder für Holzstange/connector for wood pole/raccord de tringle en bois  
   roh/unfinished/incoloré  29 48699
      

25

M 6

0,13  

0,13  

0,10  

10,50  

60,00*
60,00*
64,00*
64,00*
60,00*
60,00*
60,00*
54,00*
54,00*
57,60*
57,60*
54,00*
54,00*
54,00*

3,00  

20,00*
20,00*
18,00*
18,00*




